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Vánoční trhy
str. 11

Mikuláš s čerty a anděly přijeli do Benešova

Svoz komunálního 
odpadu

str. 7

V  sobotu 1. 12. 2007 
uspořádalo SRPDŠ spolu 
s Městem Horní Benešov tra-
diční Mikulášskou nadílku.

Místní tělocvična se na 
několik hodin proměnila v  ta-
neční parket plný čertů, andílků 
a mikulášů. Mezi děti samozřej-
mě zavítali také hosté nejvzác-
nější - „opravdoví“ čerti, andělé 
a sám sv. Mikuláš. Dostat se 
k  této vzácné návštěvě však 
nebylo vůbec jednoduché. Dě-
ti musely nejprve splnit šest 
úkolů, ve kterých si procviči-

ly zručnost a výtvarné nadání. 
Teprve po splnění těchto úkolů 
dostaly vstupenku do mikuláš-
ského stanu, kde byly odměny 
balíčkem sladkostí.

Během celého odpoledne 
se mohly děti zapojit také do 
pekelného reje masek, který 
doprovázela hudební skupina 
Tac-tic.

Děkujeme všem, kteří se 
jakýmkoli způsobem podíleli 
na přípravě a realizaci Miku-
lášské nadílky, čímž udělali ra-
dost téměř dvěma stům dětí.

Rada Města, MěÚ a zastupitelé města Horní Benešov přejí všem 
občanům příjemné prožití vánočních svátků a šťasný nový rok

Česká republika v Schengenu
Vstup České republiky 

do schengenského prostoru 
se nejvíce projeví při překra-
čování či přejíždění státních 
hranic.

 Česká republika bude od 
21. 12. 2007 obklopena pouze 
schengenskými státy, a proto 
na celém úseku svých pozem-
ních hranic zruší hraniční kont-
roly. Při překračování hranic do 
sousedních zemí tak již nebude 

nutné předkládat cestovní do-
klad policistům a pohyb přes 
hranice nebude omezen hranič-
ními přechody a jejich provozní 
dobou.

Jaké cestovní doklady 
jsou platné pro překračování 
hranic?

Občané ČR mohou pře-
kračovat státní hranice se dvě-
ma typy dokladů.

-pokračování na str. 7-

40 let založení 
Střelky
str. 9
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Vánoční punč, svařené víno, horká medo-
vina, ale i domácí cukrovinky či cukrová vata 
zpříjemní 14. prosince 2007 lidem v  Horním 
Benešově vánoční shon.

Někteří lidé už dárky nakupují, jiní zatím 
překvapení pro své blízké jen vybírají. Většina 
z nás si však blížící se Vánoce uvědomí ve chvíli, 
kdy navštíví vánoční trhy. „V našem městě pro-
běhnou trhy 14. prosince,“ uvedl starosta Horního 
Benešova Ing. Josef Klech. „Největší díl nabídky 
bude tvořit občerstvení, výrobky lidových řeme-
slníků, práce dětí základní a základní umělecké 
školy. Po celou dobu konání trhů si mohou lidé 
vybrat živý vánoční stromeček,“ dodal.

Součástí hornobenešovských trhů bude také 
tradiční Běh o vánočního kapra. Odstartován bude 
v  15.30 hodin nejmladší kategorií předškoláků. 
Postupně si o kapra zasoutěží všechny věkové 
kategorie včetně kategorie dospělých. 

Vůni svařeného vína, světlo vánočního stro-
mu a nabídku obchodníků doplní kulturní pro-
gram, o který se postarají žáci místní základní 
školy, základní umělecké školy a opavská hudeb-
ní skupina Tac Tic.

„Nebude chybět ani Ježíškova dílna pro 
děti, živý betlém a vánoční zvonička, na kte-
rou si můžete zazvonit, aby se vám splnila vaše 
přání,“dodal starosta.

Sváteční atmosféra láká na trhy většinu lidí. 
Přijďte si i vy poslechnout vánoční písně a kole-
dy, načerpat vánoční atmosféru a nakoupit první 
(nebo poslední) vánoční dárky.

Vánoční trhy a Běh o vánočního kapra

TJ Horní Benešov - oddíl kuželek
si Vás dovoluje pozvat na 5. ročník turnaje

JEŽÍŠEK CUP
otevřený turnaj 

pro registrované i neregistrované hráče na 60 HS
Termín: 27. 12. - 28. 12. 2007 od 8:00 do 20:00

Místo konání: kuželna, ulice Nerudova
Přihlášky: kuželna, ulice Nerudova - P. Hrnčíř

Startovné: 80,- Kč
Hrací systém: 60 HS

Ceny: 1. - 3. místo Bohuslav Čuba - vítěz Ježíšek 
Cup 2006 - 296 b.

Mikuláš, andělé, 
(čerti)  přijeli do 
Horního Bene-
šova rozdávat 
dárky hodným 
dětem. 
Mikulášská na- 
dílka - poděko-
vání sponzorům 
Benekov, Engo 
- p. Kolovrat, 
HBSS.

Hudební sku-
pina Nic Moc 
- rozsvěcení 
v á n o č n í h o 
s t r o m e č k u 
na Mírovém 
náměstí 2007



Hornobenešovský zpravodaj 11. prosince 20073

Město informuje

Od 1. 1. 2008 se ruší příspěvek

Lidově nazývaný příspěvek „hůlkovné“  po-
skytovaný až do výše 200,- Kč měsíčně se ruší  
od 1. 1. 2008 !!!!

Touto  cestou bych vás chtěla upozornit na 
novou skutečnost. 

Přijetím zákona č. 261/2007 Sb., o stabi-
lizaci veřejných rozpočtů dochází k  tomu, že 
občanům používajícím trvale orthopedické, kom-
penzační nebo jiné pomůcky se tento příspěvek 
měsíčně nejvýše do částky 200,- Kč  za  používání 
např. francouzských holí, baterií do naslouchadel,  
používání  inv. vozíků, stomických pomůcek, epi-
tes apod. ruší.

Tento příspěvek na zvýšené životní náklady 
poskytovaný podle § 42 vyhlášky č. 182/1991 Sb., 
kterou se provádí zákon o sociálním zabezpeče-
ní a zákon ČNR o působnosti orgánů ČR v soc. 
zabezpečení, ve znění pozd. předpisů,  se  naposle- 
dy vyplácí za měsíc prosinec roku 2007.

Od 1. 1. 2008 se  již tento příspěvek nebude 

Czechpoint
V souvislosti s novelou zákona o informač-

ních systémech veřejné správy bude na úřadech, 
které vydávají ověřené výstupy z informačních 
systémů veřejné správy zaveden Czechpoint - 
tedy Český Podací Ověřovací Informační Národní 
Terminál. 

V současné době vydáváme ověřené výstupy 
z informačního systémů veřejné správy (výpis  
z katastru nemovitostí). Od 1. 1. 2008 bude 
Městský úřad v  Horním Benešově vydávat také 
výpis z obchodního rejstříku a živnostenského 
rejstříku a je slíbeno, že v  I. čtvrtletí roku 2008 
budeme připojeni pro vydávání výpisů z rejstříku 
trestů.

poskytovat! V měsíci lednu 2008 bude zahájeno 
správní řízení s občany, kterým byl tento příspě-
vek poskytován a poté bude vystaveno rozhodnutí 
o odejmutí tohoto příspěvku v souvislosti s účin-
ností výše uvedeného zákona.

-Anna Kocourková-
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V  několika kapitolách o naší historii byl 
zmíněn největší požár ve městě dne 16. 5. 1820, 
po němž vzniklo prakticky město nové, ve kterém 
žijeme do dnešních dnů. O požáru toho roku jsou 
listinné doklady, které se nacházejí v krnovském 
archívu. Magistrát obce, ve jménu všech pohoře-
lých, podává žádost knížeti Janu Josefovi o pomoc 
a tato žádost nebyla z důvodu finanční tísně ani 
opatřena kolkem. Zní takto:

Vaše Jasnost! Slovutný říšský kníže! Nejmi-
lostivější pane! Pane!

Dne 16 t. m. (května) 1820 dopoledne  
o ½ 11 hodině mělo městečko Benešov veliké 
neštěstí, neboť v jednom domě na náměstí (č. 216) 
vypukl požár, který se šířil vzniknuvším toho dne 
větrem, který byl velmi prudký, nestejného smě-
ru a často se měnil tak rychle, že v krátké době 
zapálil svými jiskrami mnoho domů i v opačném 
směru ležících. Teprve o ½ 3 hodině odpoledne 
požár poněkud polevil. Požáru padlo za oběť 180 
občanských domů (přesně 178 domů a 14 domků 
výminkářů), nepočítaje v to stodoly a stáje, dále 
kostel, fara, radnice, pivovar a obecní dům. 

Velikost bídy, která touto nešťastnou udá-
lostí vznikla a postihla ubohé pohořelé mezi ni-
miž jsou také vesměs nejponíženější poslušností 
oddaní členové magistrátu a personál kancelářský, 
nedá se popsati, může býti jen citově pochopena  
a to živě jen tenkráte, spatříme-li místo hrůzy-
plného zpustošení, neboť nebylo na tom dosti, 
že nikdo nemohl zachrániti vůbec nic ze svého 
majetku v důsledku rychle postupujícího plame-
ne, ale žár ohně byl tak strašný, že silné klenby  

a dobře stavěné zdi nemohly odolati a tak všechny 
domy vyhořely až do základů. Ubozí obyvatelé 
nemohou vůbec zůstati ve svých obydlích, ale jsou 
nuceni hledat přístřeší buď v domech, které byly 
zachovány nebo v okolních obcích, popřípadě ve 
volné přírodě. Bez střechy, bez oblečení a potravy 
bloudí nešťastní obyvatelé od spáleniště ke spále-
ništi, pláčou, ruce zalamujíce a nalézají jen malou 
útěchu v přátelské a pro mnoho nešťastných, jen 
skromné pomoci bližních.

Po této smutné události dlužno míti na zře-
teli, že je třeba v  prvé řadě dostati domy pod 
střechu, aby mohli nešťastníci opět bydleti ve 
svém, jednak aby zbývající zdi nebyly vydány 
na pospas živlům a tak mohly býti zachráněny. 
K tomuto účelu budou pohořelí potřebovati podle 
předběžného odhadu 21.600 kmenů dřeva různé-
ho druhu, ovšem třeba podotknout, že mnozí jsou 
tak nešťastni, že nebudou moci zaplatiti ani jeden 
kmen, neboť i skromné úspory shořely.  (doslovný 
překlad)

Benešovským tehdy velmi pomohli obyva-
telé okolních obcí, ale našli se i tací, kteří na této 
události zbohatli, protože uvedli mnohokrát větší 
škodu, než utrpěli a nabyli tak značného jmění.

Domy na náměstí byly již všechny postaveny 
z pevného materiálu a dnešní podobu získal střed 
města do roku 1860, na západní a severní straně 
potom po r. 1867. Většina domů byla postavena 
na starých základech, ale celkový obraz města se 
po této katastrofě určitě změnil.

-Vlastimil Habarta-

Z historie města

Střelnice

ulice Nerudova
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Kvalifikační turnaj ve scrabble
V sobotu 17. listopadu 2007 proběhl v jí-

delně 4. základní školy v Bruntále kvalifikační 
turnaj ve scrabble.

Turnaje se zúčastnilo celkem 51 hráčů pře-
vážně z Moravy. Hrálo se od půl deváté do odpo-
ledních hodin celkem devět utkání. Poprvé se 
tak velkého turnaje, který se zapisuje a hodnotí 
v rámci republiky zúčastnily i dvě členky našeho 
kroužku Miroslava Chmelařová a Martina Klicho-
vá. Tito nováčkové si tak měli možnost zahrát  
i s nejlepšími hráči naší republiky. Byla to pro obě 
velká zkušenost a skvělý zážitek a určitě nelito-
valy, že se této akce zúčastnily, přestože se v tur-
naji umístily na koncových místech (49. a 51.). 
V  rámci republiky skončily v žebříčku ČAS na 
226 a 265 místě.

V  neděli 9. 12. 2007 od 13:00 hodin se 
uskuteční ve společenské místnosti na kuželně TJ  

Zejména praktické poz-
natky z oblasti cestovního ru-
chu a lázeňství letos nabídnou 
Dny Vincenze Priessnitze.

Největší vzdělávací akce  
o cestovním ruchu a lázeňství na 
Moravě nabídne bohatý odbor-
ný i společenský program.

Priessnitzovy léčebné láz-
ně v Jeseníku budou ve dnech 
13. - 16. prosince hostit téměř 
pět desítek odborníků z Česka, 
Slovenska, Polska i USA. 

„Konferenci chceme při-
blížit také starostům, podnika-
telům, úředníkům i běžným zá-
jemcům o cestovní ruch. Tedy 
lidem z Jeseníků, kteří se k ak- 

tuálním informacím z oblasti 
cestovního ruchu a lázeňství do- 
stávají relativně těžko.“, ko-
mentuje zaměření konference 
Jaroslav Novotný, předseda or- 
ganizující Společnosti Vincen- 
ze Priessnitze. „Proto najdou 
účastníci v programu také před- 
náškové bloky věnující se dota- 
cím EU, Jeseníkům nebo mar-
ketingu a managementu v ces- 
tovním ruchu.“, doplňuje No-
votný.

V programu konference je 
také místo pro praktické semi-
náře, kde se v menších skupi-
nách bude pracovat na kon-
krétním tématu. V takovýchto 

Dny Vincenze Priessnitze

v Horním Benešově již pátý místní turnaj ve 
scrabble, tentokrát vánoční. Zúčastnit se může 
každý zájemce o tuto hru. Pořadatelé vás srdečně 
zvou, přijďte si také zahrát. 

-Miroslava Chmelařová-

seminářích se zájemci naučí 
připravovat tiskovou zprávu, 
komunikovat s médii, připravit 
kvalitní projekt financovatel-
ný z EU nebo připravit dobrou 
reklamní kampaň s minimální-
mi prostředky.

V rámci konference pro-
běhne také koncert skupin 
05&Radeček a Docuku (pátek 
14. 12.), vernisáž výstavy foto-
grafií Ivo Netopila (čtvrtek 
13.12.) nebo společenský večer 
s Priessnitzem v duchu doby 
19. století (sobota 15.12.). 

Více informací najdete na 
www.vincenz-priessnitz.cz.

AUTOŠKOLA KAŠÍK
VLADIMÍR KAŠÍK

PROVOZOVNA KRNOV	            INFORMACE HORNÍ BENEŠOV	           PROVOZOVNA BRUNTÁL
OD PRIOR KRNOV	            Ul. Sportovní 514		            Dr. E. Beneše 21 
Tel.: 602 741 389		             Tel.: 554 748 352		            (u hlavní pošty)
			                      602 741 389		            Tel.: 602 741 389



Hornobenešovský zpravodaj 11. prosince 20076

Společenská rubrika

Věra Martiníková
Rostislav Klech
Vojtěch Dusík
Karin Houdková
Antonín Hartmann
Miroslava Komendová
František Škrabánek
Ladislav Zahumenský
Viktorie Fadrná
Terezia Horváthová
Slavomír Loukota

Vladimír Konečný
František Žáček
Jan Šupák
Antonie Paličková
Vlastimil Kubiš
Emanuel Kubánek
Jiřina Vránová
Jarmila Kováčová

Blahopřejeme!

V měsíci prosinci oslaví významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

Rozloučili jsme se:

Anna Miková (54 let)
Rostislav Grepl (81 let)

Kuželna TJ Horní Benešov 
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet
pondělí 		  9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00
úterý 		  9:00 - 12:00
středa		  13:00 - 17:00
čtvrtek		  9:00 - 12:00
pátek 		  9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 16:00 - 20:00
rezervace na tel.: 723 774 019

Aerobic
pondělí		  18:30 - 19:30

Jóga
čtvrtek		  16:30 - 18:00
1. stupeň ZŠ, cvičitelka Anna Haderková

Volný čas

Vzpomínáme

Slavíme

Redakce Hornobenešovského zpravodaje nabízí 
možnost uveřejnit zdarma nekomerční inzerci.

Příjem inzerce
e-mail: mistostarosta@hbenesov.cz

osobně: tajemnice MěÚ paní A. Bendová

Inzerce

Vánoční dárek od nás i v lednu

při nákupu nad 10000,- Kč
Flashdisk USB 2.0 1024 MB

při nákupu nad 20000,- Kč
Flashdisk USB 2.0 2048 MB

při nákupu nad 30000,- Kč
Flashdisk USB 2.0 4096 MB

Omluva

Redakční rada se omlouvá panu Jose-
fu Friedrichovi, panu Bronislavu Strna-
dovi, jejich rodinám a všem čtenářům za 
chybu, která se v minulém čísle objevila 
v rubrice „Vzpomínáme“. Všem, kterých 
se toto nedopatření dotklo, se ještě jed-
nou omlouváme. 

-Redakční rada-

Mgr. Zdeněk Žanda,
Školní 568, H. Benešov,

tel.: 775 318 429, 554 230 277

Platnost akce od 10. 12. 2007 do 31. 1. 2008
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Hádanky skřítka Vítka Město informuje

-pokračování ze str. 1-
1) občanský průkaz se strojově čitelnou 
zónou

POZOR! Platnost některých občanských průka- 
zů (dále OP) bez strojově čitelné zóny končí dří-
ve než v  termínech v nich uvedených, např. OP 
vyd. do 31. 12. 1998 - skončí platnost nejpozději 
dne 31. 12. 2007, OP vyd. do 31. 12. 2003 - skon-
čí platnost nejpozději dnem 31. 12. 2008. Do té- 
to kategorie spadají i občané s občanským průka-
zem, kteří se narodili před 1. 1. 1936. 

2) cestovní pas
Všechny typy cestovních pasů jsou platné po dobu 
v nich uvedenou bez ohledu na fakt, zda mají či 
nemají strojově čitelnou zónu či zda obsahují či 
neobsahují biometrické údaje.
Na letištích změna pouze na letech v  rámci 
Schengenu - ke zrušení hraničních kontrol dojde 
až k 30. březnu 2008.
Schengen tvoří v současné době souvislé území 
15 států, a to:
-  13 členských zemí EU: Belgie, Dánsko, Fin- 
sko, Francie, Itálie, Lucembursko, Německo, Ni- 
zozemí, Portugalsko, Rakousko, Řecko, Španěl- 
sko a Švédsko, a - 2 nečlenské země EU: Island 
a Norsko.

S výjimkou Velké Británie a Irska jsou do 
schengenské spolupráce v současné době plně 
zapojeny všechny „staré“ členské státy EU, Nor-
sko a Island. 

Od 21. prosince 2007 má být rozšířeno  
o 9 členských zemí EU a to: České republiky, Es-
tonska, Lotyšska, Litvy, Maďarska, Malty, Polska, 
Slovenska a Slovinska (výjimkou Kypru).

Česká republika v Schengenu

Svoz komunálního odpadu
na přelomu roku 2007

Svozy proběhnou v těchto termínech:

18. 12. 2007 (úterý)	 26. 12. 2007 (středa)
  2.   1. 2008 (středa)	   8.   1. 2008 (úterý)
Následující svozy budou probíhat v běžném ter-
mínu tj. každé  úterý.

V  dětském oddělení Městské knihovny 
máme další nové knížky pro děti. Mezi nimi náš 
skřítek objevil i knížku s  názvem Hádanky pro 
bystré děti. A teď je zvědavý, zda máme bystré 
děti i v Horním Benešově. Dětem se blíží vánoce 
a také více volného času. Kdo vyluští všechny tři 
hádanky? Komu se to podaří, může správné odpo-
vědi odevzdat začátkem roku do knihovny a těšit 
se na pěkné ceny. 

Úkol č. 1:

Které číslo doplní tuto řadu?

4	 6	 8
3	 4	 5
1	 5	 ?

Úkol č. 2:

Které písmeno musíme přidat, abychom 
pokračovali v této posloupnosti?

I	 K	 N	 R	 ?

Úkol č. 3:

Co doplníme do této pyramidy?

?
14              17

5             9            8
3            2             7            1

Správné odpovědi a jména úspěšných dětí nalez-
nete v příštím čísle Hornobenešovského zpravo-
daje.

Řešení z minulého čísla:
1) prak, kapr
2) led, eso, dok
3) 19 - předchozí dvě čísla se sečtou dohromady
4) O (Beethoven, Chopin, Mozart)
5) tři
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Bruslení veřejnosti v měsíci prosinci
Každou středu    15:30 - 17:00 
Každou neděli    14:00 - 15:30

Silvestrovské bruslení v maskách
14:00 - 16:00
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Domácí utkání TJ Horní Benešov - lední hokej
08. 12.	 TJ Horní Benešov - HC Rožnov
05. 01.	 TJ Horní Benešov - HC Kopřivnice
02. 02.	 TJ Horní Benešov - HC Frýdek-Místek
16. 02.	 TJ Horní Benešov - HC Studénka

Den Čas Lekce Instruktor

pondělí 18:30-19:30 aeroclass Markéta 
Schusterová

Aerobic - sportovní hala, ul. Nerudova

1 vstup - 30,- Kč

pernamentka - 240,- Kč
(10 vstupů)

Skupina mladých lidí pod vedením Jirky 
Náplavy založila v  listopadu 1967 turistický 
oddíl mládeže TOM STŘELKA.

 Oddíl se postupně  přerodil ve sportov-
ní oddíl orientačního běhu. Oddíl STŘELKA se 
díky své bohaté sportovní činnosti stal pojmem 
a během jeho trvání se činnosti aktivně účastnilo 
kolem 270 členů. Oddílem prošly i celé rodinné 
klany, například Náplavovi, Hendrychovi, Peth-
sovi, Lužní, Kašparovi, Chudíkovi, Komendovi, 
Klechovi a  další. Vůdčí osobností a duší všeho 
dění byl Jirka Náplava, který měl úžasný smysl 
pro kamarádství, čest a fair play. Pozitivně ovliv-
nil životy a charaktery mnohých mladých lidí, 
byl jim vzorem a svým obrovským nadšením pro 
veškeré sportovní aktivity je dokázal motivovat 
k  výrazným sportovním výkonům. Organizoval 
pro ně turistické výlety, soustředění, zimní i let-
ní tábory, kde se už od mládí učili samostatnosti, 
kamarádství a organizování svého volného času. 
Chodit do STŘELKY bylo pro ně ctí.

Odchovanci oddílu dosáhli v  orientačním 
běhu řady úspěchů jak na úrovni okresu, kra-
je, republiky, tak i na mezinárodní úrovni. Mezi 
těmi, kteří oddíl proslavili nejvíce, patřila Zdenka 
Budíková, Lumír Pelikán, Ladislav Lužný, Pavel 

Peths, Hana Hendrychová, Petra Exlerová, Ri-
chard Klech, Vendula Klechová, Šárka Kašparová 
a Barbora Chudíková.

V listopadu letošního roku se na 75 součas-
ných, ale i bývalých členů oddílu orientačního 
běhu SK HOB sešlo ke společnému posezení. 
Vzpomínalo se nad kronikami, fotografiemi i tro-
fejemi ze závodů a akcí. Většina zúčastněných 
uctila Jirkovu památku na místním hřbitově.

Rozešli se s  přáním, aby se taková setkání 
stala tradicí.

-Alena Ladabylová-

40 let od založení oddílu STŘELKA
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S trochou závisti jsem si ve 
Zpravodaji ze dne 13. 11. 2007 
přečetla „Poděkování“ RMě 
Horní Benešov občanům z uli-
ce Svobody 492/493 za udržo-
vání ploch u paneláků. Kladu si 
otázku, proč to nejde také u nás 
na ulici Opavské.

Mezi paneláky č. p. 
490/491 a 481/482 jsme si vy-
budovali travnatou plochu, vy-
sadili jehličnany a keře. Nej-
méně 30 let se můžeme kochat 
kouskem krásné plochy.

V  loňském roce byly ze 
strany domu 491 vyryty keře 
s  tím, že se provede nová vý-
sadba. Marně. V letošním roce 
si obyvatelé domu 491 a 490 

udělali na trávníku parkoviště. 
Denně na trávě parkuje 4-5 aut. 
Majitelé aut bezohledně ničí 
to, co bylo vybudováno. Nepo-
máhají domluvy, stížnosti ani 
hrozby. Nelíbí se nám tato bez-
ohlednost a arogance některých 
majitelů aut.

Snad to začne vadit RMě 
Horní Benešov - odboru život-
ního prostředí nebo snad Poli-
cii ČR a přijdou pokutovat ty, 
kteří parkují mimo vyznačenou 
komunikaci.

Nechci vidět, jak bude 
trávník vypadat na jaře. Pokud 
si někdo pořídí auto, měl by si 
pořídit také garáž, nebo parkovat 
na místech k tomu určených.

Nejen chválit, ale i kárat je zapotřebí
Smutné na tom všem je to, 

že na trávníku parkují ti, kteří 
se nikdy nepodílejí na úklidu 
ani na údržbě okolí domů, ale  
i takoví, kteří by měli jít těm 
druhým z  titulu funkce příkla-
dem

-Mgr. Jindřiška  Janigová

Stavebniny Mikšík, Opavská 573
Po - Pá 7-16

Tel./fax: 554 748 087, 606 705 124

Super cena

Žebřík výsuvný 2x11 313/512cm
(hliníkový, 11 příček, základní délka 313 cm, prodloužená délka 512 cm)

3095,- Kč
Cena platí do vyprodání zásob.

Nejlevnější plyn

Propan butanové láhve 
  2 kg -   75,- Kč
10 kg - 290,- Kč
33 kg - 870,- Kč

Ve dnech 2. 1. a 3. 1. 2008 bude prodejna z důvodu inventury zavřena.
Prodej bude opět zahájen 4. 1. 2008.
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Naši hokejisté sehráli další tři zápasy. 
Nejprve porazili Rožnov 7:5 a v 9. kole oku-
sili poprvé v  této sezóně hořkost porážky, 
když prohráli v Kopřivnici 3:4. I přes pro-
hru zůstali v  čele tabulky, což potvrdili 
v  dalším vítězném klání s HC Studénka 
7:1.

Naplno se také rozběhl okresní přebor, 
kde startuje na „B“ mužstvo. V prvním zápase 
porazili naši Lomnici 7:2 a ve druhém zápase 
se utkali s tradičním rivalem Batexem Bruntál. 
V zápase dobré úrovně zdolali svého soupeře 
5:4. v posledních vteřinách utkání kryl domá-
cí brankář Z. Tesař nařízené trestné střílení. 
Hokejovou popravou bylo utkání Lomnice  
- HC Rýmařov, které vyhráli hosté 3:20!!!

Kdy vyjde
další zpravodaj?

Uzávěrka příštího vydání 
je 7. ledna

Zpravodaj bude k dispozici
od 11. ledna

Redakce uvítá náměty a příspěvky 
dopisovatelů a občanů města.

1 TJ Horní Benešov 10 7 2 1 66:28 16
2 HC Kopřivnice 10 7 1 2 41:33 15
3 HC Frýdek-Místek 10 5 2 3 42:36 12
4 HC Studénka 10 2 5 3 28:40 9
5 HK Krnov 10 2 5 3 36:54 9
6 HC Rožnov p. R. 10 0 3 7 26:48 3

Tabulka krajského přeboru po 10. kole

Naši hokejisté poprvé prohráli

Jak jste zimní stadión ještě neviděli.
Foto: Martin Balonek

Silvestrovská cena 
Horního Benešova

kde: sportovní hala

kdy: sobota 29. 12. 2007 od 9:00

vzduchová pistole a puška


